

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Adózási ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Taxation Studies
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-ADOISM-06-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Pénzügytan I. (Pénzügyi alapok) (teljesítés)]

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

Megismerkedni a lényegesebb nemzeti adózásra vonatkozó jogszabályok közül a közvetett adózást és a közvetlen adózást érintő szabályokkal, valamint az ezekhez kapcsolódó EU-s jogi normákkal. Főbb járulék rendelkezések ismerete.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Adó fogalma, tulajdonságai, nemzeti és EU-s jogforrás hierarchia, közvetlen adózás tárgyköréből például személyi jövedelemadó, társasági adó, közvetett adózás tárgyköréből az általános forgalmi adózás. Járulék rendelkezések, szociális hozzájárulási adó. Helyi iparüzési adó főbb rendelkezései. Adózás rendje.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadás hallgatás, tanulás, gyakorlás.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A gyakorlati jegy megszerzéséhez szükséges zárthelyi dolgozat a félév utolsó előtti órarend szerinti időszámban kerül megírásra.

Ebben az órarend szerinti időszámban kezdhető el a teszt megírása annak, akinek erre jogosultsága van. Off-line oktatás esetén jogosultsága annak van, aki az előírások szerint ott volt a minimumként meghatározott órán és az adott órai jelenléti íven ezt aláírásával igazolta.

Online oktatásban a jelenléte rögzíti a rendszer, vagyis aki feljelentkezett, bejelentkezett és részt vett az órán kerül rögzítésre, valamint az online órán felolvasott névsor hallatán jelzi a jelenlétét.

Az utolsó előtti órarend szerinti időszámban megírt dolgozat eredménye minimum 61% esetén megfelelő, ha valakinek nem sikerül 61 %-ra, akkor az utolsó órarend szerinti időszámban van lehetősége ismét megírni a zárthelyi dolgozatot. Amennyiben ez sem sikerül, akkor a félév e tantárgy tekintetében nem teljesített. Vizsgaidőszakban vizsgázni a tárgyból nincs lehetőség, mivel gyakorlati tárgy.

"8. A tanórák általános rendje

A hallgatók részére a gyakorlati foglalkozások látogatása kötelező, az előadások látogatása pedig ajánlott.

8.1. A gyakorlati foglalkozások esetén a hallgatók hiányzási számát a Hallgatói Követelményrendszer az alábbiak szerint maximalizálja:

Levelezős munkarend 20 tanórás tantárgy esetében a megengedett maximum hiányzás 8 tanóra."

Az érdemjegyet megszerzi zárthelyi dolgozat eredményének legalább 61%-os teljesítésével.

Értékelés:

0-60 %: elégtelen

61-75 %: elégséges

76-85 %: közepes

86-95 %: jó

96-100 %: jeles.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- szerkesztő: Heirich György: Adó példatár, Penta Unió, 2022
- Szerkesztő: Heirich György: Adó magyarázatok, Penta Unió, 2022